

长假后第一天上班,整幢写字楼集体遭窃

这个小偷真奇怪,不偷美元偷电脑

9月22日,金陵御花园F栋遭遇泼粪事件(本报9月23日曾有报道),昨天,在这里上班的张先生又遇到了一件奇怪事:整栋写字楼同时遭窃,而且这个小偷还真奇怪,放在办公桌上的美元和其他外币不偷,却将笨重的电脑主机或者显示器搬走。



被撬的防盗门

写字楼里电脑集体失踪

昨天一大早,张先生来到单位上班,一进门,发现门被虚掩着,“难道已经有人先上班了?”张先生也没多想,推门进去,在办公桌前坐下,却发现桌子上光秃秃的,好像缺了点什么。“我低下头,准备开电脑,摸了几下,都没找到主机。”张先生这才觉得不对劲,“咦,电脑呢?怎么过了一个长假,电脑就没了?”张先生又跑到隔壁办公室一看,桌子上也是啥都没有,再到门口一看,

被搬走的是清一色的主机,一共缺了四台。清点一下后,发现楼内几家公司一共有十多台电脑或显示器遭了殃。电脑被盗,所有数据资料全部不见,几家公司负责人急得团团转,“涉及到商业机密和客户资料,好多文件还没备份,这可咋办?”

电脑搬走了,外币留桌上

“这个小偷肯定是有目的的,不是一般的小偷。”一家公司负责人表示,他办公桌上还放着一小叠美元,还有其他一些外币,小偷都没拿走,只是将电脑搬走,这是疑点之一,这位负责人还提出了另一个疑点,“所有的柜子都没有翻动的迹象,根本不像一般小偷所为。”“是啊,现在二手电脑根本不值钱,但没了电脑,办公就成了大问题。”写字楼里另外一名工作人员也提出了自己的疑问。大家想到自从今年3月以来屡遭被盗,还有9月被泼粪事件,不由把矛头指向了老东家——小河(南京)服饰有限公司。

“今年3月份,老东家通知我们解约,他们已经将写字

楼转卖,因为赔偿问题谈不妥,我们几家才迟迟没搬。”一名负责人又提出疑问:“搬走的几家都没被撬,小偷对写字楼情况不可能这么了解的。”

新老东家均称与己无关

记者联系上了小河(南京)服饰有限公司的负责人胡女士,“我正在国外,这事我不知道。”胡女士说完这话,就将电话挂断。记者设法又联系上了该公司办公室主任陈女士,“当然不是我们干的,扫尾工作还得自己干,这不是给自己找麻烦吗?”陈女士称,就拿泼粪事件举例,清理工作还是他们公司进行,“有关赔偿问题,我们正在商量中,但肯定会按实际损失赔偿,他们要价都是上百万元,实在太多了,才拖到现在。”

记者随后又联系了新东家——南京先行交通工程设计有限公司。该公司负责人屠先生表示,“房子在我们名下,但房子不归我们,其余的我们都不知道,这件事与我们无关。”

随后,记者从后宰门派出所得到消息,此事正在调查中,至于详情,不便透露。

快报记者 马晶晶 文/摄

疾驰轿车撞飞过街老汉

时间:前天晚上
地点:玄武大道

快报讯(记者 顾元森)一名60岁左右的老汉在横穿马路时,被一辆疾驰的轿车当场撞飞10多米,生命垂危。前晚9点半左右,发生在玄武大道上的一起车祸让不少路人叹息:“真可怜!国庆长假刚结束就发生了这样的惨祸!”

轿车驾驶员看上去30多岁,一脸紧张,他称自己当时看到前方是绿灯,属正常通行。但就在将要通过事故现场处的斑马线时,那名老汉突然冲了出来,轿车重重撞到了老汉,车子在驶出

近10米远后才停下。轿车前挡风玻璃破碎,老汉被撞出10多米远后倒在地上,一动也不动了。

驾驶员称,当时马路边的公交站外处停着一辆公交车,“那个人可能是想穿过马路到站台上乘车的,如果不闯红灯,这起事故根本不可能发生。”但有路人表示,玄武大道车况好,来往车辆一般速度较快,驾驶员在行驶时应注意观察道路两侧情况,“事发当时玄武大道路灯没有开,视线不太好,也许这是造成事故的一个原因。”

事故发生后,老汉被迅速送往附近医院救治,经查,老汉伤势严重,有生命危险。

(倪先生爆料奖50元)

丢了摩托车 上网“钓到”小偷

时间:前天晚上
地点:迈皋桥地铁站附近

快报讯(记者 顾元森)家住马营的小王,新买的摩托车还没来得及上牌就被偷了,他只好到网上转转,准备重新买一辆。没想到的是,卖家正是偷走自己摩托车的小偷。前晚,小王与朋友逮住小偷,将他一顿暴打。

小王一周前花6000元买了一辆摩托车,可刚买第一天就被偷了。小王只好打算重新买一辆,他在网上发现了一个卖家标出的一辆摩托车与自己丢失的一模一样,要价只有3500元。小王与卖家取得联系,商定于5

日晚上9点半在迈皋桥地铁站附近见面。

小王喊了自己的两个朋友一起来到约定地点,看到一名20多岁的男子正骑着一辆崭新的摩托车在路边等待。小王仔细看了一下这辆摩托车,发现车身上的一个小贴画很眼熟,他立即与朋友一起将骑车男子抓住,小王喊道:“这个车子肯定是我的,上面的贴画是当时朋友送我的!”小王又将摩托车的合格证、发票拿出来核对,证实这辆车的确是自己的。骑车男子见状,承认偷了这辆车,小王与朋友狠狠打了这名男子一顿,之后报了警。

(颜先生爆料奖50元)

寻妻男子 见人就喊“要老婆”

时间:昨天凌晨
地点:长途客运站附近

快报讯(记者 王冕)昨天凌晨,一名男子躺在浦口长途客运站附近居民楼楼道内不省人事,市民发现后迅速报警。

民警赶到后,挨个敲开该单元内居民家门,得到的答复都是不认识该男子,民警只有找来水帮该男子醒酒。忙活了一阵,男子终于渐渐醒来。“我老婆呢?她在哪?”让大家想不到的是,男子醒来后,抓住民警的手第一句话问的是这个。

经过民警耐心询问才知道,原来男子姓林,安徽人,今年35岁。一个月前,尚在老家的林某和老婆吵架,一气之下老婆丢下了他和孩子跑出了家门。“她之前给家里打过一次电话,说自己在南京,要和我离婚。”男子说,因为孩子还小,他想挽回完整的家庭,于是就趁着国庆放假来南京找老婆。

“整个假期我把南京市差不多跑遍了,也没找到。”男子表示,因为心情极度郁闷,所以自己喝了不少闷酒,结果就醉倒在地。(刘先生爆料奖50元)

辞职回家 只为照顾残疾老母 护理八年,孝子“惯”出馋嘴老太

薯片、曲奇、小熊饼、蛋黄派……一年365天,每天房子里放着不少于10样美味零食,这房间主人不是小朋友,而是花红园社区一位年过八旬的老太太。眼前的倪老太太脸色红润,正津津有味地吃着水果糖看着电视,谁能想到,八年前,她还是个奄奄一息的病人。邻居们都说,这多亏了老太有个孝顺儿子。

零食不离嘴的幸福老太

打开床头的大铁盒,里面都是各式水果糖,床脚的大食品袋里,则塞满了各式各样的美味零食,这些都是倪老太的“心头好”。满口假牙,并不妨碍老太津津有味品尝美食,吃起来一包接一包,香着呢!

倪老太不但爱吃,对吃也颇为讲究。拆封的饼干、薯片,隔天受潮变软的一概不吃。一天三餐,坚决不喝粥,餐餐少不了肉。早饭也要有滋有味,最好是油煎馄饨:先把馄饨煮熟,沥干水分后下油锅煎炸,直到煎成诱人的

金黄色。“做顿早饭虽然费时间,但这可是老人家最喜欢的吃法。”这样的早饭,倪老太的儿子兼“护理员”汪国柱一做就是八年。

邻居们开玩笑说,倪老太现在这样都是被儿子“惯”出来的。“孝子啊,什么好的都弄给老太吃,自己却连瓶水都舍不得买。”

他为照顾残疾老母辞职

虽然行动不便,但要强的倪老太一直是操持家务的好手,那一瘸一拐的身影也成了汪国柱童年最深刻的回忆,“小时候我就打定主意以后要好好孝顺她。”八年前,老太突然病倒,躺在床上不吃不喝,神志不清。汪国柱当时正在玄武区建筑公司就职,是名业务过硬的小队长。妻子和女儿也都有自己的工作。

谁来护理老人?有人建议他请个护理员。但汪国柱却有自己的想法:“我太清楚老人家的脾气了,要强、讲究,请外人照顾肯定会受委屈。”左思右想,他最终决定:

自己回家照顾母亲。“当时单位不少人下岗,有份稳定的工作不容易,但他居然主动提出辞职。”

孝心感人,工作“送上门”

从此,汪国柱成了老母亲的全天候护理员,每天的生活规律而忙碌:五点多起床,倒尿盆,烧开水,灌汤壶,做早饭,喂饭。少了份收入,汪国柱一家过得省,经常就着咸菜喝点粥,但却保证老人每天都有肉吃,床头上从不缺零食。“老人家操劳了一辈子,就这么点喜好,如果现在不好好满足还等什么?”

在这样的精心照顾下,老太的身体开始一天天好转。一天,邻居们见到了久违的倪老太,都很惊讶,“气色这么好,恢复得不错嘛!”随后老太开始经常下楼转悠,每次都是儿子背上背下。汪国柱的孝心感动了大家,附近一家小公司的老板为此主动找上门,聘请他当送货员,并给予特殊优待:每天送完货,随时回家照顾老人。

现在,汪国柱心里又有一个新想法,买个轮椅,推着老人家逛遍南京城。见习记者 沈晓伟



搭台捕鱼

昨天,在南京下关金川河上,几位渔民在河面上支起一个简易的平台,站在上面撒网捕鱼,看着摇摇晃晃的简易平台,不禁让人替他们捏了把汗。快报记者 唐伟超 摄

灰指甲

纯中药膏外敷快速治疗灰指甲,不吃药、不泡脚、包治疗、无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除病甲,半月长出新甲,不易复发。随治随走,不影响工作。电话:025-52235232(医保定点单位) 地址:集庆路233号集庆门医院

国庆掀起整形手术热

国庆期间,南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容中心)推出的“韩国整形万

人体验”活动,引起了社会各界求美者的关注。据悉,自从该活动信息发布后,医院预约

电话就一直处于忙线中,很多顾客对韩国专家的热情高涨,国庆期间的手术一直满档,韩国院长的手术预约则已排到10月下旬。

该院门诊主任介绍,有些顾客为了能早一些手术,会找熟人走“后门”,但是,医院为了确保医生在工作时精力和体力,确保手术质量和效果,

明确规定每个医生每天手术不超过5台。此次由于顾客太多,且不少是专程从外地慕名赶来的,住宿不方便,院方同意延长活动时间、优惠时

间。消费者于节后仍可享受优惠选择指定的专家为其手术。医院免费预约热线:4008887822 将24小时开通。吴彩萍

"奥洛克"妇科内窥微创系统落户江苏

一场妇科疾病微创治疗史上的巨变正拉开序幕。近日,针对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂等妇科疾病采取系统升级专病专治、系统协同取代开腹手术的新一代医用妇科内窥微创系统“奥洛克”已经落户八一医院。据悉,这也是我省首家引进。

据八一医院的妇产科专家史佃云主任介绍,“奥洛克”系统是近年来由美国研制成功的内窥导航微创医疗设备技术系统,是率先将国际太空火箭制导技术应用于妇产科医疗领域的高新技术,同时也是能超微精准检查诊断,清晰可视发现病灶、清除病灶、且定位精准而不损伤周围组织的妇科微创领域前沿科技的产物。“奥洛克”

拥有四大系统:针对子宫内膜异位及妇科肿瘤的超微腹腔镜系统;针对子宫肌瘤及功血的超导多弹头系统;针对宫颈糜烂等宫颈疾病的宫颈修复系统;针对卵巢囊肿的导航微电极系统,囊括了妇科领域的多种病种。

医院妇产科专家还介绍,目前子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等妇科发病率呈现逐年上升趋势,如何科学有效地治疗,同时将对女性的伤害降至最低,一直是医学界努力的方向。八一医院近年来着力于医疗设备升级,不断引进国际前沿技术,此次“奥洛克”内窥导航微创系统在妇科临床的成功应用,将给广大的妇科疾病患者带来更多的惊喜,更好的保障。

多年男科病史诱发癌变

半年前龟头长出赘生物,时常摩擦出血且伴有恶臭;半年后赘生物迅速扩张,从龟头向根部环形生长,侵及阴茎海绵体,情况罕见。近日,这位饱受阴茎癌折磨的68岁孤寡老人在南京建国男科医院成功手术。据其主治医师宋永胜介绍,由于患者肿瘤较大,如采用阴茎部分切除术,会出现因残余阴茎悬垂部短小而无法站立排尿的情况,因此最后的方案确定为阴茎全切术加尿道阴部造口术。考虑到患者经济困难,又逢第九次全国男性健康免费普查(江苏站)在南京建国男科医院进行,院方特向白求恩基金会申请6000余元补贴患者。据了解,这是该院今年接诊的第五例阴茎

癌患者。专家指出阴茎癌在男性肿瘤发病率中占有不小比例,且亚洲国家的发病率较高。

宋永胜介绍说,有多年包茎包皮病史且未及时治疗的男性是阴茎癌的高危人群,包皮垢的长期刺激是主要诱因,临床上所见病人中半数左右有包茎,一些民族有男孩出生即做包皮环切的习俗,所以其阴茎癌发病率明显低于其他民族。另一方面,不洁性生活的增多也在一定程度上导致发病率的上升。”因此,预防阴茎癌可从以上两方面着手:包茎或包皮过长者能在儿童时期做手术就不要往后拖,同时洁身自好,防止性病传播,保持私处清洁、干燥,积极治疗癌前病变。”

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。